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Referat af  
ordinær generalforsamling 
 
Mandag den 24. marts 2025 kl. 19.00 
I Kulturhuset Elværket 
 
 
 
14 medlemsforeninger var repræsenteret. 
 
 

1. Valg af dirigent  
Lis Olsen blev valgt, og konstaterede herefter af generalforsamlingen var lovligt indvarslet. 
 

2. Valg af referent og stemmetællere  
Rie Christoffersen vælges til referent og Verner og Erik vælges til stemmetællere 
 

3. Bestyrelsens beretning 
Bestyrelsens beretning uddeles og fremføres af formanden.  
 
Frederikssund seniorrejseklub fremhæves med tak for donation af deres overskud efter lukning af 
foreningen.  
 
Beretning taget til efterretning.  

 
4. Godkendelse af regnskab for 2024 

Hævet mere af driftstilskud pga. ekstraordinært behov for ekstra bemanding 
 
Cafedrift går i minus grundet indkøb af nye anlæg 

 
Underskud i årets resultat er helt forventeligt grundet investering i nye Anlæg. 
 
Inge spørger til tal under punkt 7. (Formanden tager til efterretning at der skal rettes til) 
 
Grethe Spørger ind til mulighed for renovering af den store port til salen. Formanden svarer at det 
er kommunens område og derfor ikke noget vi umiddelbart kan lægge i budget. Casper:  Det er på 
Listen over udfordringer der skal kigges ind i. 

 
 

5. Orientering om budget 
Noter. Ad 3406 Udvendig vedligeholdes. Opsparing til asfaltering 
 
Orientering taget til efterretning. 

 
6. Indkomne forslag  

Der var ikke indkommet forslag. 
 

7. Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslog uændret kontingent på kr. 350,-. Det blev enstemmigt vedtaget. 
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8. Valg ifølge vedtægterne  
På valg er: 
a. Bestyrelsesmedlemmer for to år: På valg er Kenneth Jensen (teater)  

Kenneth Jensen modtager genvalg.  Kenneth Jensen valgt. 
Vibeke Davids Hansen (ældre).  Mogens Hansen vælges for ældreområdet. 

 
b. Bestyrelsesmedlem for et år: Elsebeth Kristensen (kunst) ønsker at udtræde af bestyrelsen. 

Bestyrelsen foreslår i stedet valg af Emma L. Nielsen. 
Emma L. Nielsen vælges ind 
 

c. To suppleanter for et år.  
Uls Schwabe stiller op fra Frederikssund Kunstforening, vælges som førstesuppleant. 
Christina Olsen Fra FNI stiller op, og vælges som andensuppleant. 
 

d. Revisor for to år: Bestyrelsen foreslår genvalg af Erik Zangenberg.  
Erik Zangenberg modtager genvalg og vælges ind 

 
e. Revisorsuppleant for et år. Bestyrelsen foreslår genvalg af Anette Schønwandt. 

Anette Schønwandt ønsker genvalg og vælges ind 
 

9. Eventuelt 
Inge Rasmussen Dansk Blindesamfund: ønsker nye stole i salen. De Ældre og blinde har svært ved 
at håndtere de stole der er.   
 
Grethe Olsen: Teaterforeningen svært ved at få plads til 120 mennesker og kunne se. Ældre har 
svært ved at gå på podierne. Stolene er tunge.  
 
Casper: Svært at finde stole i samme kvalitet. Men vil gerne kigge ind i det. 
 
Grethe Olsen: Nogle melder fra pga. dårlige stole 
 
Torben Philantelistklubben: Svært ved at få forbindelse til jer.  Kenneth Jensen svarer, at man altid 
kan skrive via hjemmesiden og ringe i kontorets åbningstid.  De enkelte e-mailadresser findes ikke 
på hjemmesiden for at undgå spam. 
 
Inge Dansk Blindesamfund: hvor langt er vi med vagttelefon? Formanden svarer at det er på vej.  
 

 
---- O ---- 
 
Frederikssund, den 19. marts 2024 

 
 
 
Lis Olsen / Rie Olivia Christoffersen 
dirigent   referent 
 


